

关键词：网络优化,SEO优化,网络营销,网络推广,响应式网站设计,响应式网页设计,移动互联网

内容概要：

响应式网页设计和移动互联网密切相关，并因移动终端的丰富和普及而兴盛，并且是一个颇具争议的话题，而对未来SEO优化有更大的影响，其实互联网上的任何一个动作都对SEO优化有影响的，影响要分大小，而响应式网页设计对SEO优化的影响着重在下面几个方...

正文：

[响应式网页设计](#)和[移动互联网](#)密切相关，并因移动终端的丰富和普及而兴盛，并且是一个颇具争议的话题，而对未来[SEO优化](#)有更大的影响，其实互联网上的任何一个动作都对SEO优化有影响的，影响要分大小，而响应式网页设计对SEO优化的影响着重在下面几个方面。

一、未来网站设计、seo优化细节的要求更高。响应式网页设计的核心技术就是网页网格和网页布局的处理。网格和布局的处理，毫无疑问，离不开CSS、Javascript（例如Jquery，未来支持的会更多）的运用。而对于SEOer来说，也要求更高的技术层次，必须了解这些CSS和JS的高级应用。在SEO优化的过程中，必须全面而系统的把相应的地方全都优化了；否则，就是你的排名被SEO同行给超越了。



二、搜索引擎会在未来引入响应式网页设计的排名计分。响应式网页设计带来了用户的用户体验很大的提升。而这种提升，还是在未来的，现在只是一个趋势。而这种提升的用户体验，在现在的搜索引起用户体验方面的算法中，是没有计算进去的，但在未来，随着响应式网页设计的流行，预计也会统计到排名算法当中去。

三、因为这样的算法，不只是提升了单方面的用户体验，而是整体性的在多个不同的终端设备上提升了用户体验。在未来的SEO中，这样的用户体验，会呈现不同的计分方式，如果没有，或许会少点分，但有了一定更加多分。[NextPage]

四、新型的响应式广告渠道将会出现，SEO也迎来新的机遇和挑战。能够动态、自动的再适当的位置展示广告内容，对于网站主或广告商来说，无论是天赐良机。清晰度高、动态的广告效果，将会大大激发用户去点击广告内容，信息的展示页更加具有多样性，提升用户互动效果，增加了用户的黏性。对于SEO来说，如果能够在动态变化的响应式网页中，展现给用户最需要的内容，将会给予用户前所未有的“惊喜”。用户获得“欣喜”之后，自然对这样的网站更加抱有期待，更加提升了对网站的喜爱程度。这样的结果，对于SEO来说，正式SEOer非常渴望的目的。对于SEO行业来说，懂得对于响应式网页进行SEO优化的SEO能手，将会大受欢迎，甚至热捧。与此同时，基于SEO目的的响应式网页设计将会受到新宠。

五、移动站排名对打开速度要求很严格，只要打开页面时间超过3秒几乎就被移动搜索库给pass了。所以不管用什么适配方式建移动站，打开速度是首要的，特别是针对代码适配和跳转适配，一定要对页面减肥，不要把pc上带的很多功能也加到移动页面上去，减少页面加载元素和请求次数。

六、普通的互联网SEO将于手机等终端的移动互联网SEO将趋大同，逐渐“在一起”！尽管响应式网页设计在解决不同的设备终端的处理方法中，仍然有一定的问题（例如网速、不同设备的加载速度等）需要解决。但是，这种响应式网页对用户终端的整合，将是一个大趋势。用户不再需要去烦恼网页的适应性问题，而只是简简单单的访问一个网页即可。对于同样的网站，同样的内容，对

于网页设计者来说，只需要做好响应式设计，就足以满足不同的用户终端设备，无论是电脑、笔记本，还是IPAD、手机。同样的，对于SEO来说，同样的优化，只需要做到一次性SEO优化维护，而不需要把所谓的互联网和移动互联网分开来进行SEO优化。响应式网页设计给自己、也给SEO带来了“趋大同”的走势，也将会慢慢的“在一起”。

七、大型站点因为pc功能性太多，比如导航多，模块多，不适合在手机上全部展现，毕竟手机能展现的地方太少了，必须给页面减肥，这个时候，如果用响应式的话，技术上不好操作，所以直接用跳转适配比较适合。

响应式网页设计将对互联网的网页设计是一次很重大的革新，相信几年之后，这种网页将会风靡互联网。那么相应的[网络优化](#)会更流行的，这种[响应式网站设计](#)前所未有的发展态势，给网页设计、电子商务、网站运营、[网络营销](#)、[网络推广](#)、SEO优化都带来了挑战，也带来了机遇。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com